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ZÁVÄZNÝ OBEŽNÍK DTO SNA č. 1/2024 
 
 

Dňa 30.4.2024 bol pracovníkmi DÚ vykonaný plánovaný audit našej výcvikovej organizácie 
SK.DTO.03. Na základe zistených nedostatkov v oblasti legislatívy a administratívy boli 
vykonané čiastočné zmeny a doplnenia Príručky postupov výcviku a riadenia bezpečnosti a  
výcvikových programov a postupov riadenia.  
V nasledovných bodoch sú definované jednotlivé zmeny a doplnenia Príručky, výcvikových 
programov a opatrení.   
  
1. Príručka postupov výcviku a riadenia bezpečnosti 

Prílohou č.1 tohto Obežníka je Príručka postupov výcviku a riadenia bezpečnosti (ďalej 
PPVa RB). Významné zmeny sú v sekcii  2. a  sú vyznačené farebne. Zvlášť chcem 
upozorniť na povinnosť CFI definovanú  v bode A.2.6. písmeno j): 

„po úspešnom ukončení výcviku pre získanie PS alebo výcviku pre získanie kvalifikácie, CFI  
bezodkladne odošle do archívu SNA DTO kompletnú dokumentáciu výcviku  (osobná 
dokumentácia žiaka alebo pilota, jednotlivé protokoly, fotokópie zdravotnej spôsobilosti, 
rádiofonické oprávnenie a žiacku knižku)“.  

 
2. Výcvikový program pre získanie PS SPL   

Prílohou č.2 tohto Obežníka je Výcvikový program pre získanie PS SPL. Doplnený je bod 
1.3.1. o písmeno h) a i)., a je vyznačený farebne.   

 
3. Výcvikový program pre získanie PS PPL(A) a LAPL(A)   

Prílohou č.3 tohto Obežníka je Výcvikový program pre získanie PS PPL(A) a LAPL(A). 
Doplnený je odstavec 10. v článku 2. na strane 12. 
Rozšírené sú výcvikové úlohy č.4 a č.5 a ich príslušné brífingy  na stranách č. 15,18, 26, 
27.  
Zmeny a doplnenia sú vyznačené farebne. 
 
 
➢ Z dôvodu oboznámenia sa so zmenami a obnovenia si povedomia o zodpovednosti 

plynúcej z výkonu činnosti CFI a FI, nariaďujem dôsledné prečítanie „Príručky postupov 
výcviku a riadenia bezpečnosti“ a príslušných výcvikových programov!  

 
 
➢ Žiadam CFI, aby preposlali a informovali inštruktorov zaradených vo svojich LŠAK 

o vydaní tohto záväzného Obežníka.   
 

➢ Aktuálne znenie PPVaRB a jej príloh  a výcvikových programov nájdete na web stránke 
SNA.  https://www.sna.sk/DTO-SNA/ . 

 
 
 
 
 

 
V Žiline  08.08.2024             Miroslav Gábor v.r. 
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